

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Василий

Возраст: 28

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.12.2020 01:35:03

формирования заключения врача: 04.12.2020 10:36:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/307124/answer/307135>



Заключение врача

Здравствуйте! Для начала, в аспекте преодоления симптомов хронического простатита, сдайте эякулят на бакпосев(но не раньше. чем через месяц после последнего приёма последнего антибактериального препарата), и при наличии роста патогенов - пролечиться в соответствии с чувствительностью. Одновременно надо обследовать опорно-двигательный аппарат, т.к. при соответствующей нагрузке боль может вызываться в результате проблем с позвоночником-занимаются этим вопросом вертебрологи(как первый этап обследования обычно предлагают выполнить МРТ пояснично-крестцового отдела позвоночника). Удачи!